

<u>CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS GERAIS</u>

Praça Josino de Paula Brito, nº 280 - Centro - CEP37.160-000 www.camaracg.mg.gov.br - E-mail: Camaracg@camaracg.mg.gov.br Campos Gerais - Minas Gerais - TeleFax: (35)3853-1160

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2024.

CONCEDE TÍTULO 0 DE CIDADANIA HONORÁRIA DO MUNICÍPIO DE CAMPOS GERAIS/MG AO SENHOR WALTER. **FIGUEIREDO** PORTUGAL JUNIOR E DÁ **OUTRAS PROVIDÊNCIAS.**

A Câmara Municipal de Campos Gerais/MG, por meio de seus representantes, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Regimento Interno e a Lei Orgânica Municipal, aprovam:

DECRETO LEGISLATIVO

Art. 1º – Fica concedido o título de cidadania honorária do município de Campos Gerais/MG, ao senhor **WALTER FIGUEIREDO PORTUGAL JÚNIOR**, por representar tão bem o nome de nossa terra, junto a seu trabalho na Polícia Federal.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se, publica-se e cumpre-se.

Câmara Municipal de Campos Gerais - MG, 22 de fevereiro de 2024.

Sávio Araújo Branquinho

Vereador da Câmara Municipal de Campos Gerais/MG

Alex de Castro Barroso

Presidente da Câmara Municipal de Campos Gerais/MG

Aprovado em Mirica discussão/s por O	votos O.
Presidente da Câmara	de 2024.

:•

4



CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS GERAIS

Praça Josino de Paula Brito, nº 280 - Centro - CEP37.160-000

www.camaracg.mg.gov.br - E-mail: Camaracg@camaracg.mg.gov.br

Campos Gerais - Minas Gerais - TeleFax: (35)3853-1160

NOME: WALTER FIGUEIREDO PORTUGAL JUNIOR

NATURALIDADE: Ipatinga/MG

NASCIMENTO: 18/10/1977

FORMAÇÃO: Bacharel em Direito pela UFMG

RESUMO DA VIDA ROFISSIONAL:

Advogado (Agosto/2001 a Janeiro/2003).

Delegado de Polícia Federal há 20 (vinte) anos. Inicialmente lotado em Macapá/AP, onde chefiou a Corregedoria Regional, a Delegacia Regional de Combate ao Crime Organizado e a Delegacia de Repressão a Entorpecentes. Lotado em Aracaju/SE, desde Janeiro/2007, chefiou as Delegacia de Repressão a Crimes Previdenciários, a Delegacia de Repressão a Crimes Financeiros, a Delegacia de Repressão a Crimes Contra o Meio Ambiente e Patrimônio Histórico, sendo o atual chefe da Delegacia de Repressão a Crimes Fazendários. Atuou em diversas operações policiais, coordenando, dentre elas, as Operações ARGUS (Novembro/2005), NATIVIDADE (Dezembro/2016) e RATTUS (Julho/2020).



CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS GERAIS

Praça Josino de Paula Brito, nº 280 - Centro - CEP37.160-000

www.camaracg.mg.gov.br - E-mail: Camaracg@camaracg.mg.gov.br

Campos Gerais - Minas Gerais - TeleFax: (35)3853-1160

Comissão Especial

Parecer ao Projeto com o fim da Concessão de Cidadania Honorária ao senhor **Walter Figueiredo Portugal Júnior.**

RELATÓRIO:

Conforme determinação do artigo 229 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, a Presidente no uso de suas prerrogativas legais, nos indicou e nomeou conforme Portaria nº 18/2023, a fim de que fizéssemos parte da Comissão Especial com a finalidade da concessão de Cidadania Honorária.

Assim, analisamos os serviços prestados pelo indicado, e verificamos que de fato o mesmo, por suas funções dentro da Polícia Federal, merece a concessão do referido título, pois muito embora não é natural desta terra, boa parte de sua vida residiu aqui, desde a infância e a adolescência.

CONCLUSÃO:

Face às considerações acima expostas, esta Comissão Especial, é de parecer favorável a concessão de Cidadania Honorária, ao projeto de decreto apresentado sob o número 001/2024.

Campos Gerais/MG, 22 de fevereiro de 2024.

Marcos de Novais

Presidente

Sávio Araújo Branquinho

Membro

Vanessa Aparecida Pereira Gomes

Membro (a)